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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Tisztelt Olvasó!  

 

Ön a 2014/2015-ös tanév első félévében lezajlott Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

(OHV) című felmérés eredményét tartja most a kezében.  

Az Intézmény 2003 márciusa óta ISO:9001 szabvány szerinti minőségügyi 

rendszertanúsítvánnyal rendelkezik, ezáltal a hallgatói vélemények mérése még fontosabbá 

vált.  

A felmérés fő célja, hogy valós képet nyújtson az oktatói munkáról a hallgatók szemszögéből, 

és biztosítsa a felelősségteljes hallgatói vélemény-nyilvánítás lehetőségét. Ennek segítségével 

az oktatók közvetlen visszajelzést kapnak munkájuk hallgatói fogadtatásáról.  

A felmérés a „Dunaújvárosi Főiskolán folyó oktatói munka hallgatói véleményezési 

rendszerének szabályzata” alapján zajlott le, a Minőségirányítási Iroda, a Tanulmányi Hallgatói 

Információs Hivatal és a Hallgatói Önkormányzat együttműködésével.  

A felmérés kiterjedt a főiskolán tanuló valamennyi nappali tagozatos hallgatóra és az adott 

időszakban a főiskolán tanító összes oktatóra.  

A felmérés a NEPTUN - egységes tanulmányi rendszer - támogatásával elektronikus formában 

bonyolódott le, biztosítva a hallgatók anonimitását és lecsökkentve az adatok feldolgozása 

során keletkező hibákat.  

A hallgatók az adott félévben felvett kurzusok oktatóinak munkáját egy 10 kérdésből álló 

kérdőív felhasználásával értékelték 1-től 5-ig terjedő pontskálán.  

A felmérés végeredménye oktatónként szerepel intézeti és tanszéki bontásban. A kérdésekre 

vonatkozó pontértékek az oktató által tanított összes kurzus hallgatóinak véleménye alapján 

keletkezett átlagértékek.  

 

Készítette: Jóváhagyta: 

………………………. …………………… 

Németh Nóra Nikoletta   Huszka Zsuzsanna 

 

Dunaújváros, 2015.04.27. 

Megjegyzés: A 3. és a 4. kérdésre vonatkozó eredmények értelmezése értelemszerűen a 

következő:  1.-20 %, 2.- 40 %, 3.- 60 %, 4.- 80 %, 5.- 100% 
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Dunaújvárosi Főiskola intézményátlaga kérdésenként 

 

 

Az összes válasz alapján a kérdések átlagai a 2014/2015-ös tanév első féléves adatai alapján. 

A vonatkozó intézményi átlagérték: 4,4 (válaszok száma: 8322). 
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Visszaérkezett kérdőívek átlaga Intézetenként 

 

 

Az összes válasz alapján az intézetek átlagai a 2014/2015-ös tanév első féléves adatai alapján. 

Intézet Átlag Értékelők száma (fő) 

Társadalomtudományi Intézet 4,33 2953 

Tanárképző Központ 4,63 623 

Műszaki Intézet 4,38 1752 

Informatika Intézet 4,27 2994 
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Visszaérkezett kérdőívek száma Intézetenként 

 

 

Az összes válasz alapján az intézetek átlagai a 2014/2015-es tanév első féléves adatai alapján. 

Intézet Átlag Értékelők száma (fő) 
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Visszaérkezett kérdőívek száma tanszékenként 

 

 

Az összes válasz alapján az egyes tanszékekben válaszadók darabszám szerinti 

összehasonlítása a 2014/2015-es tanév első féléves adatai alapján. 

Tanszék 
Értékelők 
száma (fő) 

Átlag 

Anyagtudományi Tanszék 240 4,37 

Gépészeti Tanszék 1076 4,52 

Informatika Intézet 2994 4,27 

Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék 516 4,68 

Közgazdaságtudományi Tanszék 834 4,43 

Tanárképző Központ 623 4,63 

Természettudományi és Környezetvédelmi Tanszék 436 4,44 

Vezetés- és Vállalkozástudományi Tanszék 1017 4,41 
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Visszaérkezett kérdőívek átlaga tanszékenként 

 

 

Az összes válasz alapján az egyes tanszékekben válaszadók átlag szerinti összehasonlítása a 

2014/2015-es tanév első féléves adatai alapján.  
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Tanárképző Központ 

1. Visszaérkezett kérdőívek átlaga kérdések szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktató 
neptunkódja 

Átlag 
Értékelők 
száma (fő) 

IV4VK8 4,14 56 

RV7R7O 4,37 35 

C6J3TP 4,16 174 

SS0LJA 4,84 94 

X6QLM8 4,83 7 

NB08KH 4,61 30 

W2WEMF 4,64 119 

QM6WRX 4,68 66 

DG84H0 4,51 15 

X8L82I 4,78 61 

DAKL60 4,80 4 

T0A6HL 4,63 7 

IGPOBR 4,24 32 

CHJSI5 4,90 21 

DJNG5J 4,85 4 

J82OX7 4,24 32 
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Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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2. Oktatói átlagok a visszaérkezett kérdőívek szerint 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Társadalomtudományi Intézet 

1. Visszaérkezett kérdőívek átlaga kérdések szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktató 
neptunkódja 

Átlag 
Értékelők 
száma (fő) 

LRILG4 4,48 126 

CK1EV3 5,00 1 

Y9B8DB 4,35 455 

CPPR8M 4,63 37 

DY4DFP 4,72 98 

CAQCAA 4,49 101 

J3S70M 4,31 117 

S4KIMS 3,76 62 

KKLZFW 4,24 5 

HIHUCS 4,50 182 

V3D1VA 4,74 59 

EYVDQY 4,26 264 

AFUDFY 4,61 44 

DG84H0 4,22 172 

IN16QO 4,38 50 

MATOER 4,71 32 

YRN7W5 4,36 73 

IFRPEP 4,25 80 

VQ6ZYX 4,52 277 

S7IEZ6 4,38 72 

JLSMWI 3,96 160 

WMDFQR 4,02 17 

HOD4A5 4,33 253 

G4BFA3 4,02 187 

E2ONPX 4,47 24 

I81JLZ 3,96 160 

AFWGCZ 4,14 391 

X7VFHW 4,60 38 

BH2N9N 4,16 17 

DFCBDB 4,44 109 

ADZQO4 4,38 13 

 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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2. Oktatói átlagok a visszaérkezett kérdőívek szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 

 
 
  23 

 

 

 

4,55

4,80
4,71

4,53
4,61

4,68

4,52 4,55
4,64

4,56

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

Kérdés

AFUDFY

4,33
4,78

4,17 4,03 4,08 4,26 3,91 4,24 4,22 4,15

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

Kérdés

DG84H0

4,36
4,88

4,36 4,22 4,36 4,34 4,00
4,50 4,48 4,32

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

kérdés

IN16QO



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 

 
 
  26 

 

 

 

3,59

4,18
3,94 3,88

4,00
4,24

3,88

4,18
4,29

4,00

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

Kérdés

WMDFQR

4,20

4,67
4,49

4,02

4,42
4,54

4,02

4,31 4,39
4,27

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

Kérdés

HOD4A5

3,44

4,58
4,03 3,91 4,11 4,13 3,95 4,07 4,02 3,98

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Á
tl

ag

Kérdés

G4BFA3



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 

 
 
  30 

Műszaki Intézet 

1. Visszaérkezett kérdőívek átlaga kérdések szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktató 
neptunkódja 

Átlag 
Értékelők 
száma (fő) 

GFY4AI 4,55 70 

EZARKJ 4,73 12 

DZV44I 4,62 121 

TQCLT0 3,51 43 

RAN0IE 4,30 188 

BSMTWR 4,71 86 

IPB671 4,28 142 

IH6GVV 4,04 75 

HFBFJ7 4,53 7 

ITK7UQ 4,44 84 

Q8W7RZ 4,36 224 

TABF9X 4,62 23 

KRLNXA 4,37 51 

SV7ISZ 4,36 46 

Z6RRDJ 4,23 167 

W0MVZE 4,63 53 

B89RV2 3,63 141 

I1ENX8 5,00 12 

U7TV8Z 4,26 231 

ARYGN6 4,90 24 

AGWSTX 4,59 134 

BX2NRG 4,24 597 

BIK72S 4,46 92 

LSC45W 4,33 130 

LQATTK 4,50 87 

IE1LKU 4,61 25 

IIKJIE 4,64 63 

CIH40Z 4,72 19 

 

 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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2. Oktatói átlagok a visszaérkezett kérdőívek szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Informatika Intézet 

1. Visszaérkezett kérdőívek átlaga kérdések szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktató 
neptunkódja 

Átlag 
Értékelők 

száma 
(fő)  

Oktató 
neptunkódja 

Átlag 
Értékelők 
száma (fő) 

BU0C43 4,06 238  QAA9TU 4,32 420 

VUK5B2 3,74 88  Q5DWVS 4,60 160 

FXF1TC 4,62 16  RN3BD3 3,18 5 

DBO2TI 4,58 25  G1LF4G 4,31 95 

DEHOM4 4,13 259  PFTUOV 4,24 231 

FHZDG1 4,14 186  NYSFVM 3,84 357 

B4HE76 4,26 54  AS8JYI 4,15 312 

AKKSTK 3,95 164  KJ56FR 4,51 86 

FSI71Z 4,47 75  X8IPL0 4,51 289 

SFBI65 4,44 250  HLCNM7 4,22 106 

R27D8L 4,04 95 
 

MWTD7W 4,04 121 

PG8EDU 4,07 100  QBMJ2A 4,44 250 

GVOWAD 4,63 40  FCUBX1 3,90 125 

J1DIBJ 4,04 241  WZQ7VB 4,24 255 

G3IWR8 4,28 530  FK9D72 4,44 250 

I2V52J 4,09 248  GHN93A 4,22 89 

VERI0I 4,54 133  D6W1B8 4,58 191 

DZTQAX 4,56 76  AWLHXH 4,18 156 

G99CQL 4,13 154  UBNPJK 4,15 92 

LGO0CO 4,24 13     

 

  



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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2. Oktatói átlagok a visszaérkezett kérdőívek szerint 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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A 4,00 átlag alatti eredményt kapott oktatók 
 

 

Az összes válasz alapján a 4,00 átlag alatti értékelést kapott oktatók átlag szerinti ábrázolása. 

A hallgatók válaszai alapján az oktatók nem kaptak 3,18 alatti értékelést.  

Oktató 
neptunkódja 

Átlag 

RN3BD3 3,18 

TQCLT0 3,51 

B89RV2 3,63 

VUK5B2 3,74 

S4KIMS 3,76 

NYSFVM 3,84 

FCUBX1 3,90 

AKKSTK 3,95 

JLSMWI 3,96 

I81JLZ 3,96 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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A legalacsonyabb súlyozott átlagot kapott oktatók 
 

 

Az összes válasz alapján a súlyozott átlag szerinti 5 legrosszabb eredményekkel rendelkező 

oktatók. 

A következő eredmények nem az oktató rossz értékeléséből születtek, csupán a tanított diákok 

csak csekély létszámban értékelték óraadóikat. Ennek következtében bár átlag szerint a fent 

nevezett oktatók kiválóan teljesítettek, a súlyozott átlag szerint a legkevesebb értéket kapták. 

Oktató 
neptunkódja 

Súlyozott 
átlag 

CK1EV3 0,05 

RN3BD3 0,16 

DAKL60 0,19 

DJNG5J 0,19 

KKLZFW 0,21 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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A legmagasabb átlageredményt elért oktatók 
 

 

Az összes válasz alapján a hallgatók által a legjobban értékelt 5 db oktató. A kiváló 

eredményeket azonban nem csak a jó értékelésnek köszönhetjük, hanem az értékelő hallgatók 

csekély létszámának is egyben. 

Oktató 
neptunkódja 

Átlag 

CK1EV3 5,00 

I1ENX8 5,00 

ARYGN6 4,90 

CHJSI5 4,90 

DJNG5J 4,85 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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A legmagasabb súlyozott átlageredményt elért oktatók 
 

 

Az összes válasz alapján a súlyozott átlag szerinti 5 legjobb eredményekkel rendelkező oktatók. 

Oktató 
neptunkódja 

Súlyozott 
átlag 

BX2NRG 25,29 

G3IWR8 22,69 

Y9B8DB 19,78 

QAA9TU 18,16 

AFWGCZ 16,17 
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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Oktatói átlagok  

Sorszám 
Oktató 

neptunkódja 
Átlag 

Súlyozott 
átlag 

1. BX2NRG 4,24 25,29 

2. G3IWR8 4,28 22,69 

3. Y9B8DB 4,35 19,78 

4. QAA9TU 4,32 18,16 

5. AFWGCZ 4,14 16,17 

6. NYSFVM 3,84 13,69 

7. X8IPL0 4,51 13,02 

8. AS8JYI 4,15 12,96 

9. VQ6ZYX 4,52 12,53 

10. EYVDQY 4,26 11,24 

11. SFBI65 4,44 11,10 

12. QBMJ2A 4,44 11,10 

13. FK9D72 4,44 11,10 

14. HOD4A5 4,33 10,96 

15. WZQ7VB 4,24 10,81 

16. DEHOM4 4,13 10,69 

17. I2V52J 4,09 10,13 

18. U7TV8Z 4,26 9,83 

19. PFTUOV 4,24 9,81 

20. Q8W7RZ 4,36 9,77 

21. J1DIBJ 4,04 9,74 

22. BU0C43 4,06 9,66 

23. D6W1B8 4,58 8,75 

24. HIHUCS 4,50 8,20 

25. RAN0IE 4,30 8,09 

 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Sorszám 
Oktató 

neptunkódja 
Átlag 

Súlyozott 
átlag 

26. FHZDG1 4,14 7,71 

27. G4BFA3 4,02 7,52 

28. Q5DWVS 4,60 7,37 

29. DG84H0 4,22 7,25 

30. C6J3TP 4,16 7,24 

31. Z6RRDJ 4,23 7,07 

32. AWLHXH 4,18 6,53 

33. AKKSTK 3,95 6,48 

34. G99CQL 4,13 6,37 

35. JLSMWI 3,96 6,34 

36. I81JLZ 3,96 6,34 

37. AGWSTX 4,59 6,15 

38. IPB671 4,28 6,07 

39. VERI0I 4,54 6,04 

40. LRILG4 4,48 5,64 

41. LSC45W 4,33 5,63 

42. DZV44I 4,62 5,59 

43. W2WEMF 4,64 5,52 

44. B89RV2 3,63 5,11 

45. J3S70M 4,31 5,04 

46. MWTD7W 4,04 4,89 

47. FCUBX1 3,90 4,87 

48. DFCBDB 4,44 4,84 

49. DY4DFP 4,72 4,63 

50. SS0LJA 4,84 4,55 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Sorszám 
Oktató 

neptunkódja 
Átlag 

Súlyozott 
átlag 

51. CAQCAA 4,49 4,54 

52. HLCNM7 4,22 4,48 

53. BIK72S 4,46 4,11 

54. G1LF4G 4,31 4,09 

55. PG8EDU 4,07 4,07 

56. BSMTWR 4,71 4,05 

57. LQATTK 4,50 3,91 

58. KJ56FR 4,51 3,88 

59. R27D8L 4,04 3,84 

60. UBNPJK 4,15 3,81 

61. GHN93A 4,22 3,76 

62. ITK7UQ 4,44 3,73 

63. DZTQAX 4,56 3,46 

64. IFRPEP 4,25 3,40 

65. FSI71Z 4,47 3,35 

66. VUK5B2 3,74 3,29 

67. GFY4AI 4,55 3,19 

68. YRN7W5 4,36 3,18 

69. S7IEZ6 4,38 3,15 

70. QM6WRX 4,68 3,09 

71. IH6GVV 4,04 3,03 

72. IIKJIE 4,64 2,92 

73. X8L82I 4,78 2,92 

74. V3D1VA 4,74 2,80 

75. W0MVZE 4,63 2,45 

 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 

 
 
  64 

Sorszám 
Oktató 

neptunkódja 
Átlag 

Súlyozott 
átlag 

76. S4KIMS 3,76 2,33 

77. IV4VK8 4,14 2,32 

78. B4HE76 4,26 2,30 

79. KRLNXA 4,37 2,23 

80. IN16QO 4,38 2,19 

81. AFUDFY 4,61 2,03 

82. SV7ISZ 4,36 2,01 

83. GVOWAD 4,63 1,85 

84. X7VFHW 4,60 1,75 

85. CPPR8M 4,63 1,71 

86. RV7R7O 4,37 1,53 

87. TQCLT0 3,51 1,51 

88. MATOER 4,71 1,51 

89. NB08KH 4,61 1,38 

90. IGPOBR 4,24 1,36 

91. J82OX7 4,24 1,36 

92. ARYGN6 4,90 1,18 

93. IE1LKU 4,61 1,15 

94. DBO2TI 4,58 1,14 

95. E2ONPX 4,47 1,07 

96. TABF9X 4,62 1,06 

97. CHJSI5 4,90 1,03 

98. CIH40Z 4,72 0,90 

99. FXF1TC 4,62 0,74 

100. BH2N9N 4,16 0,71 

 



Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése 

Dunaújvárosi Főiskola 

 

 

 KÉRDÉSEK 

1 Az órák hány százalékán voltál jelen? 

2 Az órák hány százalékát tartotta meg az oktató? 

3 

Megítélésed szerint mennyire tájékoztatja az oktató a hallgatókat az adott félév elején az adott modul 

követelményeiről? 

4 

Tapasztalataid alapján mennyire mutat rá az oktató a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy 

közötti összefüggésekre? 

5 

Véleményed szerint elegendő mennyiségben és minőségben állnak rendelkezésre az oktató által használt 

(pl.: írásvetítő fólia, szemléltető eszközök) segédanyagok? 

6 Megfelelőnek ítéled meg az oktatónak az órára való felkészültségét? 

7 Milyen az oktató előadókészsége és mennyire figyelemfelkeltőek az órái? 

8 Véleményed szerint mennyire korrekt a számonkérések értékelése? 

9 Tapasztalataid szerint hogyan viszonyul az oktató a hallgatókhoz (akár az órán kívül is)? 

10 Ajánlanád-e az oktató óráit hallgató társaidnak? 
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Sorszám 
Oktató 

neptunkódja 
Átlag 

Súlyozott 
átlag 

101. WMDFQR 4,02 0,68 

102. DG84H0 4,51 0,68 

103. I1ENX8 5,00 0,60 

104. ADZQO4 4,38 0,57 

105. EZARKJ 4,73 0,57 

106. LGO0CO 4,24 0,55 

107. X6QLM8 4,83 0,34 

108. T0A6HL 4,63 0,32 

109. HFBFJ7 4,53 0,32 

110. KKLZFW 4,24 0,21 

111. DJNG5J 4,85 0,19 

112. DAKL60 4,80 0,19 

113. RN3BD3 3,18 0,16 

114. CK1EV3 5,00 0,05 

 

 


